12 Mcaiov 2017 Koy Emruxio
Mpdodog oto pabnua Ewdikd Oféuorta Mewpetplag (822)

(O Tprodiaotarog Xwpog Bewpeital epoSLAOHEVOG E TO KAVOVLKO TOU EGWTEPLKO YLVOLEVO)
Oéua 1° (4 povadeg)

Oewpolpe v gubeia L Tou xwpou mou mapdyetat and to didvuopa u=(1,-1,1) .
OewpoUpe akdpa 1o onueio P=(0,1,2) Tou Xwpov.

a) No SeiyBei 6TL t0 P Sev avrkel otnv L. (1 povada )

B) Eotw Nva eival 1o povadikd eninedo tou XwWPou mou TEPEXEL Ta P kat L.
Na gupeBouv buo Swaviopata a,b tou xwpou mou va kavomowlv ta eEAC:

Ta a,b avikouv oto M , a+b=P , <a,b>=0 , 10 a avrikeL otnv L . (2 povideg)

J)Na unoAoylotel n andotaon tou P ando vl . ( 1 povasda )
Oépa 2° (3 povadec)

a) Oewpoupe 10 oUvolo A = { (1+4A,2+5)0,3+6A) | A aviiketoto IR }.

Aei€te 0TLTO A elval pa euBeia Tou xWwpou mou Sev SIEPYETAL ald TV ap)r Twv afOVwy Kat va
TV ypaete otnv dlavuopatikn popdn t, (L) yia katdAAndo Siavuopa a Kot kKatdAAnAn euBeia L
nou SLépxetal and to (0,0,0) . (1 povada)

B) Oewpolpe évav tuxaio Stavuopatikd Xwpo HE ECWTEPIKO ywopevo (V, <, > ).

‘Eotw a, b va elvat Suo Stavuopara tou V tétola wote: ||al| =2, ||b]| =3 ,<ab>=4.

Aeifte O0tita a, b elval ypapukd avefdptnta .

Na unoAoyioete To ECWTEPLKO ywvOpevO <2a+3b , -3a+4b> . ( 2 povddec)
Oépa 3° (3 povddeg)

a) AwoTe éva NAPASELYUA TPUDV PN UNSEVIKWY SLaVUOUATWY TOU XWPOoU Tou To KABE éva va eival
KaBeto pe ta GAAa Svo . (1 povdda )

B) Na amodeifete o tplar un pndevikd kat kdbeta ava Vo Staviopato Tou XWpou Eelvat
ypappwka avefaptnta . (1 povada)

y)Oewpoupe Tpia Slaviouata a,b,c TOu XWPoU Tou avrikouv oto (5to eninedo .

Av <a,b>=<a,c>=0 va deiete ottta b kot ¢ eival ypapukd efaptnuéva . (1 povdda )
(Ynoben : Mnopeite va Bewpricete yvwotd 1o yevikeupévo NuBaydpelo Oewpnpa yo T Tpito

Qéua) .



